
 

POGOJI  
MEDNARODNI (FCPE)  

 

S strani Renault S.A. ("Renault") sem bil/a vabljen/a k udeležbi pri ponudbi za pridobitev delnic 
skupine Renault ("Ponudba"). S svojo udeležbo pri Ponudbi izjavljam, da sem prebral/a spodnje pogoje 
in sprejmem, da me zavezujejo. 

Izjavljam, da sem prebral/a s Ponudbo povezane dokumente, zlasti Dodatek za državo, Informacijsko 
brošuro, pravila in dokumente s ključnimi informacijami ("DKI") FCPE-ja "Renaulution International 
Relais 2025" ter podsklada "Share Original" FCPE-ja "Renault International", ki mu bo FCPE 
"Renaulution International Relais 2025" pripojen kmalu po izvedbi Ponudbe, in sicer v primeru 
odobritve francoskega organa za vrednostne papirje (l'Autorité des Marchés Financiers ali "AMF") in 
odločitve nadzornega odbora FCPE-ja "Renaulution International Relais 2025" ter v skladu s pravili 
varčevalnega načrta skupine Renault, skupine DIAC ali maloprodajne skupine Renault, ki veljajo v 
moji družbi (Plan d'Epargne Groupe ali "PEG"). 

Izpolnjevanje pogojev 

Izjavljam, da izpolnjujem pogoje za udeležbo pri Ponudbi, saj na zadnji dan obdobja pridobitve (ki je 
načrtovan za 30. maja 2025) izpolnjujem enega od naslednjih pogojev: 

(i) sem delavec/delavka družbe, ki je udeležena v PEG skupine Renault, skupine DIAC ali 
maloprodajne skupine Renault, z delovno dobo najmanj treh mesecev od 1. januarja 2024, ne 
glede na njeno stalnost; ali 
 

(ii) sem vodilni delavec/vodilna delavka družbe, ki je udeležena v PEG skupine Renault, skupine 
DIAC ali maloprodajne skupine Renault, z vsaj enim (1) in manj kot dvesto petdesetimi (250) 
delavci.   

Seznanjen/a sem, da pridobitev enot FCPE-ja ni na voljo Omejenim osebam v Združenih državah 
Amerike, kot jih opredeljuje Zakon o vrednostnih papirjih iz leta 1993. Dodatne informacije in 
informacije o osebah, ki v zvezi z navedeno omejitvijo štejejo za Omejene osebe, se nahajajo v pravilih 
FCPE-ja "Renaulution International Relais 2025". Izjavljam, da nisem Omejena oseba. 

Seznanjen/a sem, da na podlagi določil Uredbe (ES) št. 833/2014 in Uredbe (ES) št. 765/2006 s 
spremembami Ponudba ne velja za ruske državljane in prebivalce Rusije ali beloruske državljane in 
prebivalce Belorusije, razen, (i) v primeru ruskih državljanov, če so takšne osebe državljani države 
članice EU, države Evropskega gospodarskega prostora ali Švice ali imajo dovoljenje za začasno ali 
stalno prebivanje v državi članici EU, državi Evropskega gospodarskega prostora ali Švici, in (ii) v 
primeru beloruskih državljanov, če so takšne osebe državljani države članice EU ali imajo dovoljenje 
za začasno ali stalno prebivanje v državi članici EU. Potrjujem, da navedena omejitev zame ne velja. 

Proste delnice 

Glede na to, da izpolnjujem pogoje za udeležbo pri Ponudbi – ne glede na to, ali se odločim izvesti 
naložbo na podlagi Ponudbe, – bom od Renaulta v skladu z določili člena L. 3332-11 francoskega 
Zakona o delu (Code du Travail) prejel/a enostranski prispevek v višini zneska, ki ustreza trem (3) 
Renaultovim delnicam v okviru Ponudbe ("Proste delnice").  
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Seznanjen/a sem, da za Proste delnice morda veljajo davki in dajatve za socialna zavarovanja in da 
lahko moj delodajalec omenjene davke in dajatve za socialna zavarovanja odtegne od moje plače v 
skladu z veljavno lokalno zakonodajo.  
 
Dodatek za državo vsebuje podrobnejše informacije o veljavni obdavčitvi. 
 
Seznanjen/a sem, da se lahko kakršni koli stroški, povezani z mojimi sredstvi v FCPE-ju "Renaulution 
International Relais 2025", nato pa v podskladu "Share Original" FCPE-ja "Renault International", 
odtegnejo le od mojih sredstev v FCPE-ju, ne morejo pa se odtegniti od moje plače. 
 
Če ne želim koristiti ugodnosti Prostih delnic ter postati imetnik enot FCPE-ja "Renaulution 
International Relais 2025", kasneje pa podsklada "Share Original" FCPE-ja "Renault 
International", se lahko tej ugodnosti odpovem na spletni strani 
www.renaulutionshareplan.renaultgroup.com od 12. maja 2025 do (vključno) 30. maja 2025. Če 
se pravici do Prostih delnic ne odpovem najkasneje do 30. maja 2025, se šteje, da sem sprejel/a 
Proste delnice ter vse pogoje, ki veljajo za njihovo podelitev.   
 
Seznanjen/a sem, da če pridobim dodatne Renaultove delnice z Osebnim vložkom (kot je opredeljen 
spodaj) se bo štelo, da sem sprejel/a Proste delnice, in kakršna koli odpoved tej ugodnosti na spletni 
strani ne bo upoštevana. 

Pridobitev Renaultovih delnic in Ustrezajočih delnic 

Imam možnost, da posredno pridobim dodatne Renaultove delnice, in sicer tako, da od 12. maja do 
(vključno) 30. maja 2025 prek prijave na spletni strani www.renaulutionshareplan.renaultgroup.com na 
podlagi Ponudbe izvedem prostovoljno in osebno vplačilo v PEG ("Osebni vložek").   

Renaultove delnice bodo v lasti prek FCPE-ja "Renaulution International Relais 2025", ki bo 
nemudoma pripojen podskladu "Share Original" FCPE-ja "Renault International" (v primeru odobritve 
AMF-ja in odločitve nadzornega sveta FCPE-ja "Renaulution International Relais 2025"). 

• Nakupna cena 

Nakupna cena Renaultove delnice na podlagi Ponudbe bo ustrezala povprečju dnevne povprečne cene 
Renaultove delnice glede na obseg trgovanja v dvajsetih (20) trgovalnih dneh pred datumom fiksiranja 
začetka obdobja pridobitve s strani upravnega odbora (ali generalnega izvršnega direktorja (Directeur 
Général) Renaulta, ki nastopa po pooblastilu upravnega odbora) ("Referenčna cena"), ki se zniža za 
popust v višini trideset odstotkov (30%) ter zaokroži navzgor na najbližjo stotinko evra ("Nakupna 
cena"). 

O Nakupni ceni bom obveščen/a 30. aprila 2025. 

• Menjalni tečaj 

Moja naložba v Ponudbo se opravi v evrih. Če se Ponudbe udeležujem v državi, katere valuta ni evro, 
se bo znesek mojega plačila v lokalni valuti preračunal z uporabo menjalnega tečaja, ki ga Renault S.A. 
določi na datum določitve Nakupne cene in ki ustreza menjalnemu tečaju na zadnji dan evidentiranja 
Referenčne cene. 

Na mojo naložbo lahko (pozitivno ali negativno) vplivajo nihanja menjalnega tečaja valute med evrom 
in lokalno valuto. Vrednost moje naložbe v lokalni valuti bo odvisna od menjalnega tečaja na dan 
izstopa iz Ponudbe. 
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Če se evro v razmerju do moje lokalne valute okrepi, bo menjalni tečaj pozitivno vplival na vrednost 
moje naložbe, ne glede na spremembe cene Renaultove delnice. Če evro v razmerju do moje lokalne 
valute oslabi, bo prišlo do potencialnega negativnega vpliva menjalnega tečaja. 

 

• Ustrezajoče delnice 

S pridobitvijo Renaultovih delnic na podlagi Osebnega vložka postanem upravičen/-a do ustrezajočega 
prispevka s strani Renaulta v višini 300 % zneska mojega Osebnega vložka, ki je namenjen pridobitvi 
dodatnih delnic Renault S.A. po diskontirani ceni na podlagi Ponudbe, in sicer v okviru zneska, ki 
ustreza vrednosti  treh (3) delnic Renault S.A. ("Ustrezajoče delnice"). Posledično Ustrezajoče delnice 
ne presežejo zneska, ki ustreza vrednosti treh (3) delnic Renault S.A. 

Seznanjen/a sem, da za Ustrezajoče delnice morda veljajo davki in dajatve za socialna zavarovanja in 
da lahko delodajalec omenjene davke in dajatve za socialna zavarovanja odtegne od moje plače v skladu 
z veljavno lokalno zakonodajo. 

Dodatek za državo vsebuje podrobnejše informacije o veljavni obdavčitvi. 

• Način plačila 

Izjavljam, da sem prebral/a podrobnosti o načinu in postopku plačila, ki se nahajajo na spletni strani 
www.renaulutionshareplan.renaultgroup.com, moj Osebni vložek pa bo vplačan v skladu z način(i) 
plačila, ki so na voljo v moji državi, ter v skladu z veljavno lokalno zakonodajo. 

Seznanjen/a sem, da bo moja udeležba pri Ponudbi v primeru (delnega ali celotnega) neplačila – ne 
glede na način plačila, izbran za moj Osebni vložek – preklicana. 

Če iz praktičnih razlogov moje udeležbe v Ponudbi ni mogoče preklicati pred izvedbo Ponudbe, se bo 
moja udeležba v Ponudbi upoštevala. Še naprej bom odgovoren/na za plačilo zneskov Osebnega vložka. 
Te zneske bom lahko na zahtevo Renaulta plačal/a preko bančnega nakazila na račun, ki mi bo 
posredovan, ali pa z odtegljajem zneska od moje plače v skladu z veljavno zakonodajo. Če tega ne bom 
storil/a potrjujem in sprejmem, da lahko Renault ali moj delodajalec (ali nekdanji delodajalec), ki 
nastopa v njegovem imenu, brez predhodnega obvestila ali uradnega obvestila (i) od moje plače skladno 
z zakonodajo odtegne zneske, ki se nanašajo na moj Osebni vložek ali (ii) odkupi moje enote FCPE 
vpisane na podlagi Ponudbe.  Prihodki od takšnega odkupa se bodo v celoti ali delno uporabili za 
povračilo mojega neplačila, ki ustreza znesku mojega Osebnega vložka. Po potrebi bi v takšnem 
primeru prejel/a zgolj preostanek prihodkov od odkupa, ki ustreza mojemu dejansko plačanemu 
Osebnemu vložku. Če prihodki od prodaje ne zadostujejo za pokritje dolgovanih zneskov, bom 
Renaultu še naprej odgovarjal/a za ustrezni znesek. Renault in moj delodajalec, ki nastopa v njegovem 
imenu, si pridržujeta pravico, da zoper mene začneta kakršen koli postopek za izterjavo neplačanih 
zneskov in/ali jih odbijeta od moje plače v skladu z veljavno zakonodajo. 

• Minimalni in maksimalni zneski naložbe 

Minimalni znesek mojega Osebnega vložka na podlagi Ponudbe je petnajst (15) evrov oz., kot je 
ustrezno, enakovreden znesek v moji lokalni valuti. 

Skupni znesek mojega Osebnega vložka na podlagi Ponudbe ne sme preseči (i) ene četrtine mojega 
ocenjenega bruto letnega plačila za leto 2025, če sem delavec/delavka, ali (ii) ene četrtine mojega 
poklicnega zaslužka, za katerega velja davek od dohodka, če sem vodilni delavec/vodilna delavka 
družbe, ali (iii) enajst tisoč sedemsto petinsedemdeset evrov (11.775 EUR) (v letu 2025) oz., kot je 
ustrezno, enakovrednega zneska v lokalni valuti, če v letu 2025 nisem prejel/a nobenega plačila.  
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V navedeno omejitev niso vključeni zneski Prostih delnic in Ustrezajočih delnic. 

 

Posledice moje naložbe na področju davkov in socialnih zavarovanj   

Potrjujem, da se zavedam posledic na področju davkov in socialnih zavarovanj, ki morda veljajo zaradi 
moje udeležbe pri Ponudbi, ter za takšne posledice na področju davkov in socialnih zavarovanj 
prevzemam polno odgovornost.  

Zlasti potrjujem, da v razmerju do svojega delodajalca odgovarjam za kakršne koli zneske, ki jih mora 
moj delodajalec morda v mojem imenu akontirati glede davkov in/ali prispevkov za socialno varnost. 
Če je to potrebno, lahko moj delodajalec takšne zneske odtegne od moje plače ali od katerega koli 
drugega zneska, ki mi je dolgovan, v skladu z veljavno zakonodajo.   

Dodatek za državo vsebuje podrobne informacije o davčnih in socialno varstvenih vidikih Ponudbe. 

Znižanje v primeru prevelikega vpisa  

Število delnic Renault S.A., ki se lahko na podlagi Ponudbe izročijo upravičencem, ki izpolnjujejo 
pogoje, vključno s tistimi, ki ustrezajo Prostim delnicam in Ustrezajočim delnicam, je omejeno na 
5.914.445 delnic in katero koli drugo omejitev v delnicah in/ali evrih, ki jo morda določi generalni 
izvršni direktor  družbe, ki nastopa po pooblastilu upravnega odbora ("Omejitvi"). Če število delnic, ki 
jih v obdobju pridobitve zahtevajo upravičenci, ki izpolnjujejo pogoje, preseže vsaj eno od obeh 
Omejitev, bo zahteva po udeležbi znižana, zato da se doseže(ta) presežena Omejitev oz. preseženi 
Omejitvi, in sicer na naslednji način: 

• Če je število delnic, ki naj bi se podelile za servisiranje neto Prostih delnic, večje od Omejitve, se 
število delnic, ki ustrezajo Osebnim vložkom, in, temu ustrezno, delnic, ki izhajajo iz Ustrezajočih 
delnic, zniža na nič (0). 
 
Znižanje števila delnic, ki se ponudijo za neto Proste delnice, bi se nato izvedlo, kot sledi: število 
delnic, ki ustreza neto Prostim delnicam, se upravičencem, ki izpolnjujejo pogoje, v celoti dodeli do 
števila delnic, ki je enako skupnemu številu delnic, ponujenih iz neto Prostih delnic, deljeno s 
številom upravičencev, ki izpolnjujejo pogoje za Proste delnice ("Podelitveno povprečje"). Takšno 
Podelitveno povprečje se zgolj glede upravičencev Ponudbe v državah, kjer so delnice v 
neposrednem imetništvu, zaokroži navzdol na naslednje število delnic. Upravičencem, ki 
izpolnjujejo pogoje za število delnic iz neto Prostih delnic, ki presega Podelitveno povprečje, bo 
podeljeno število delnic, ki je sorazmerno z zneskom njihovih neto Prostih delnic, odvisno od tega, 
koliko delnic ostane za podelitev do dosežene Omejitve.  
  

• Če je število delnic, ki naj bi se podelile za servisiranje neto Prostih delnic, nižje od Omejitve, se 
delnice, ki ustrezajo neto Prostim delnicam, upravičencem, ki izpolnjujejo pogoje, dodelijo v celoti. 
 
Znižanje se nato opravi za delnice, posredno zahtevane na podlagi Osebnega vložka, in – temu 
ustrezno – za delnice, ki izhajajo iz Ustrezajočih delnic. Posredne zahteve za pridobitev bodo torej 
v celoti servisirane do števila delnic, ki je enako skupnemu številu delnic, ponujenih na podlagi 
Ponudbe, predhodno znižanem za število delnic, ki se v celoti dodelijo iz neto Prostih delnic, deljeno 
s številom upravičencev, ki izpolnjujejo pogoje in so izvedli Osebni vložek v Ponudbo ("Vpisno 
povprečje"). Takšno Vpisno povprečje se zgolj za upravičence Ponudbe v državah, kjer so delnice 
v neposrednem imetništvu, zaokroži navzdol na naslednje število delnic. Zahteve na podlagi 
Osebnega vložka upravičencev, ki izpolnjujejo pogoje, ki presegajo Vpisno povprečje, bodo nato 
servisirane sorazmerno s številom posredno zahtevanih delnic, odvisno od tega, koliko delnic ostane 
za dodelitev do dosežene Omejitve po tem, ko so bile delnice iz Prostih delnic v celoti podeljene. 
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Če so za plačilo mojega Osebnega vložka na voljo različni načini plačila, se znižanje najprej izvede za 
plačilo prek potencialnega bančnega prenosa ali neposredne bančne bremenitve, nato za plačilo prek 
odbitkov od plače. Dejansko plačani znesek bo ustrezal znesku po znižanju. 
 
Obdobje prepovedi prodaje  

Za enote FCPE-ja v moji lasti velja obdobje prepovedi prodaje, ki poteče dne 30. junija 2030, razen v 
primeru predčasne sprostitve na način, naveden na spletni strani 
www.renaulutionshareplan.renaultgroup.com. 

S sodelovanjem v tej Ponudbi sprejemam in se v zvezi z Renaultovimi delnicami, katerim imetnik sem 
neposredno preko FCPE, strinjam z elektronskim sklicevanjem skupščin. To pomeni, da se strinjam, da 
bom obvestila o sklicu skupščin delničarjev in merodajne dokumente za delničarje Renaulta prejel na 
svoj e-poštni naslov, kot je naveden na spletni strani Ponudbe. Če želim, lahko zahtevam, da navedeno 
dokumentacijo prejmem po pošti. 

Opozorilo, povezano z naložbo v delnice, ki kotirajo na borzi  

Renaultove delnice kotirajo na Euronext Paris.   

Moja naložba v Ponudbo bo sledila pozitivnim in negativnim rezultatom Renaultove delnice. Nosim 
tveganje za celoten znesek svoje naložbe, ki v primeru znižanja cene delnice ni zajamčena. 

Glede na to, da so tveganja koncentrirana na vrednostne papirje ene same družbe v okviru portfelja 
FCPE-ja "Renaulution International Relais 2025" in podsklada "Share Original" FCPE-ja "Renault 
International", ki mu bo "Renaulution International Relais 2025" v primeru odobritve AMF-ja in 
soglasja nadzornega sveta FCPE-ja "Renaulution International Relais 2025" pripojen, AMF priporoča, 
da udeleženci ocenijo potrebo po tem, da vsak izmed njih razprši tveganja vseh svojih finančnih 
prihrankov.  

Posebna dokumentacija  

Na podlagi francoskih regulatornih zahtev v zvezi s preprečevanjem pranja denarja in financiranja 
terorizma se zavezujem, da bom BNP Paribas E&RE posredoval/-a spodaj navedene dokumente in 
dokazila: 

Če moji Osebni vložki v okviru Ponudbe: 

• presegajo 15.000 EUR, se zavezujem posredovati: 
- pravilno izpolnjeno, datirano in žigosano potrdilo BNP Paribas E&RE (ki ga je mogoče naložiti 

neposredno s spletne strani za vpis) in 
- veljavni osebni dokument s fotografijo. 

• presegajo 60.000 EUR, se zavezujem posredovati: 
- zgoraj navedeno in 
- dokazilo o izvoru sredstev (davčna odmera, prodaja premoženja, dedovanje itd.). 

Zavezujem se, da bom navedena dokazila posredoval/-a v obdobju za pridobitev, oziroma pred 
30. majem 2025. 

Vsa dokazila morajo biti poslana neposredno BNP Paribas E&RE na naslednji elektronski naslov: 
control.bnpparibas@s2e-net.com. 

BNP Paribas E&RE ima pravico zahtevati še druge dokumente, če je potrebno. 

http://www.renaulutionshareplan.renaultgroup.com/
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Potrjujem, da se moja udeležba pri Ponudbi na podlagi Osebnega vložka v primeru, da takšni dokumenti 
ali zahtevane informacije ne bodo prejeti v prej omenjenih rokih ali podporni dokumenti v zvezi s 
plačanimi zneski ne bodo relevantni, ne bo upoštevala. 

Varstvo podatkov 

Prosimo poglejte razdelek o varstvu podatkov v Dodatku za državo za vašo državo. 


